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درسپایهمدرسه

مبحثدبیر

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

عبارت زیر را محاسبه نمایید.1
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آیا حاصل‌ضرب دو عدد گویا، یک عدد گویا است؟ به‌صورت جبری بنویسید.3

جاهای خالی زیر را کامل کنید.
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​xمقدار  را طوری تعیین کنید که  وارون  باشد.6
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حاصل تقسیم عدد یک بر هر عدد غیرصفر چیست؟ توضیح دهید.7

عبارت‌های زیر را ساده کنید.

8
​ ×

۱۷ − (−۴)
−۹ − ۷

۷ =

9
​ =

(−۵۴) × (−۴۵) × (−۳۲)
(−۸۱) × (−۲۴) × ۷۲

ریاضیهشتمعلوی

ضرب و تقسیم عددهای گویاحمیدرضا نادری فر
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حاصل عبارات زیر را محاسبه نمایید.12
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آیا وارون اعداد گویا نیز یک عدد گویا است؟13

عبارت زیر را محاسبه نمایید.14
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حسین  پول خود را به برادرش و  آن را به خواهرش بخشید و با  بقیه، کتاب خرید و 18 هزار تومان برایش باقی ماند. تمام15

پول حسین چقدر بود؟
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عبارت زیر را محاسبه نمایید.16
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جاهای خالی را کامل کنید.17
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مقدار کسر زیر را حساب کنید.18
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در شکل‌های زیر، مساحت قسمت‌های رنگی را به دست آورید.19
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جملات زیر را کامل کنید.

​معکوس  برابر ............ است.20

۵
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ثلث خمس عدد 15 برابر ............ است.21

ثلث مجذور قرینۀ )4-( برابر ............ است.22

ربع قرینۀ مجذور )8-( برابر ............ است.23

( برابر ............ است.24 ​ثلث معکوس قرینۀ مجذور )
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جذر خمس قرینۀ )125-( برابر ............ است.25

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.26
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آیا حاصل تقسیم دو عدد گویا، یک عدد گویا است؟27

حاصل عبارات زیر را به دست آورید.28
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جملات زیر را کامل کنید.

عدد صفر معکوس ............ .29

حاصل‌ضرب هر عدد )به‌جز صفر( در معکوسش برابر ............ است.30

حاصل‌ضرب هر عدد )به‌جز صفر( در قرینۀ معکوسش برابر ............ است.31

عددهای زیر را به اعشاری تبدیل کنید.32
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حاصل هریک از عبارت‌های زیر را به ساده‌ترین صورت بنویسید.34
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حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.
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حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.
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حاصل عبارات زیر را به دست آورید.46
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عبارات زیر را ساده کنید.47
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